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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BOA VISTA DO SUL

ATA 032/2017
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para Sessão Ordinária, sob a presidência da Senhora Patrícia Lúcia Bagatini, os Vereadores: Antiago Rabaioli, Carlos Roberto dos Santos, Glademir Manica, Irani Guaragni, Ivânio Carminatti, José Antônio Palharini, Juliano Carminatti e Verio Augusto Giuradelli. Feita a chamada, constatado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, a Presidente registrou a presença do Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar Fabiano Ferrucio Sabei, do Presidente do Grupo da 2ª e 3ª Idade de Boa Vista do Sul Antenor Rama, da Assessora Jurídica Rosângela Bissolotti, da Assistente Administrativa Morgana Zarpelon e da imprensa. Em seguida, a ata de n.º 030/2017 do dia dezessete de outubro da sessão ordinária, foi lida e em seguida colocada em discussão. Após, a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Expediente do Legislativo: Não tivemos. Expediente do Executivo: Projeto de Lei n.º 036/2017 – “Dispõe sobre a instituição do Concurso da “Casa mais enfeitada e Comércio mais decorado – Natal 2017”, no Município de Boa Vista do Sul e dá outras providências.” Intervalo. Voltando aos trabalhos, usou a tribuna o Vereador Ivânio Carminatti. Ivânio – Cumprimentou a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, as funcionárias da Casa, o Presidente da Câmara de Vereadores de Coronel Pilar Fabiano Ferrucio Sabei, o Presidente do Grupo da 2ª e 3ª Idade de Boa Vista do Sul Antenor Rama e o Vereador de Poço das Antas Marcos Antônio Bauren. Usou o espaço para primeiramente falar sobre o Prêmio Troféu Econômico 2016, evento ocorrido no dia 20 de outubro e que na ocasião Boa Vista do Sul reconheceu o trabalho de 65 pessoas, entre agricultores e empresários. Ivânio parabenizou o Executivo, em especial ao idealizador, o Secretário da Administração, Roger Wagner. Destacou ainda, que é a primeira vez que acontece isso no município,  é um incentivo para os produtores rurais e para as empresas e um reconhecimento pelo que eles fizeram e vêm fazendo pelo município. Mencionou sobre a relevância de dar continuidade a esse evento, pois segundo os discursos de Roger e do Prefeito Aloísio, expressados no evento, esse prêmio não foi um ato político e sim um evento municipal, que certamente lá na frente dará mais retorno de ICMS para Boa Vista do Sul. Disse que esse tipo de evento incentiva os munícipes, pois quem não foi contemplado esse ano, tirando mais notas, ano que vem pode estar na premiação também. Agradeceu aos idealizadores, mencionando que a população agradece. Ivânio também destacou a apresentação na noite do evento, da cantora Laura Mattei, moradora da Linha Tiradentes, que lançou seu primeiro CD com músicas autorais. Parabenizou o trabalho do diretor do Departamento da Cultura, Elias Staggemeier, pela apresentação da Orquestra Jovem, enfatizando que isso é cultura e, ainda, parabenizou o município pela iniciativa. Falou também sobre o Projeto de Lei nº 036/2017, comentando que é a primeira vez que é feito esse concurso de decoração natalina e é muito importante, tendo em vista o embelezamento da cidade que é pequena. Mencionou que o dinheiro gasto com as premiações não é alto e é mais um incentivo para fazer com que o município fique cada dia mais bonito e mais próspero. Concluiu agradecendo a atenção de todos. Ordem do Dia: Poder Executivo: Projeto de Lei n.º 035/2017 - Autoriza o poder executivo a contratar pessoal, em caráter emergencial, por excepcional interesse público. O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e cultura, educação, assistência social e saúde. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei n.º 036/2017 - Dispõe sobre a instituição do Concurso da “Casa mais enfeitada e Comércio mais decorado – Natal 2017”, no Município de Boa Vista do Sul e dá outras providências. O projeto recebeu parecer favorável da assessora jurídica e pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e cultura, educação, assistência social e saúde. Não havendo manifestações, o projeto de lei foi aprovado com voto contrário do Vereador Juliano Carminatti. O projeto de lei n.º 034/2017 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2018, ficará tramitando junto às comissões técnicas permanentes de justiça e redação, finanças e orçamento, obras, serviços públicos e agropecuária e cultura, educação, assistência social e saúde. Assuntos Gerais: Ofício nº 078/2017 do Poder Legislativo encaminhando a prestação de contas desta Casa referente ao mês de setembro de 2017. Convite da 16ª Coordenadoria Regional da Educação para a comemoração dos 60 anos de instalação. A presidente colocou a palavra à disposição. Neste momento, o Vereador Glademir Manica perguntou sobre o projeto de lei nº 036/2017, referente à divulgação do concurso do Natal-2017, sobre a maneira como os munícipes ficarão sabendo. Patrícia respondeu que a divulgação ocorrerá através de publicação em jornais, divulgação no rádio, no facebook e no site da Prefeitura Municipal, mas ressaltou que os vereadores já podem ajudar a divulgar em suas Comunidades, pois o projeto já está aprovado e incentiva o povo. Patrícia destacou também que tudo vai ser regulamentado por Decreto, inclusive a data da premiação. Ivânio aproveitou a oportunidade para deixar registrado a bela festa que o grupo da 2ª e 3ª Idade realizou no dia 22 de outubro e também para parabenizar os vencedores da campanha de incentivo à arrecadação de ICMS, ressaltando que continuem tirando notas. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, a Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e um de novembro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente Sessão da qual eu, Morgana Zarpelon, assistente administrativa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada vai pelos Vereadores assinada. 






3

